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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett ,, Egy beteg kisgyermek érdekében sincs méltányosság – avagy Pukler Ábe l
kálváriája egyedi eset -II?" című írásbeli kérdésére – Balog Zoltán miniszter úr megbízásábó l
– az alábbi tájékoztatást adom .

Ahogyan arról korábbi válaszlevelemben is tájékoztattam Tisztelt Képvisel ő Urat, a jelenleg i
jogi szabályozás nem biztosít lehetőséget a költségek utólagos megtérítése vonatkozásában ,
abban az esetben sem, ha az ellátás egyébiránt pozitív elbírálás alá esett volna .

Képviselő úr, a szocialisták nyolc évig voltak hatalmon, Ön pedig 2006-2010 között a
kormánypárti MSZP-frakció tagjaként láthatóan az állatvédelmet szívügyének tekintette, de a
„beteg kisgyermekek érdekében” egyetlenegy alkalommal sem kezdeményezett jogszabál y
módosítást, pedig erre az igazságügyért is felel ős bizottság tagjaként is lehet ősége lett volna.
Mindezek után visszatetszést keltő , hogy egy beteg kisfiú megpróbáltatásainak &vén
törekszik politikai haszonszerzésre .

Amennyiben lehet őséget teremtenénk jogszabályi keretek között – akár kifejezetten
méltányolható élethelyzetekből adódó méltányosságra hivatkozva -e a külföldön történt
gyógykezelések utólagos finanszírozására, már az első , ilyen módon engedélyezett utólago s
finanszíwzás precedenst teremthet a következőék tekintetében. Az ilyen jogszabály módosítá s
hatására az engedély megadása el őtt, vagy az engedélyezési eljárás ideje alatt gyakorlatt á
válhat, hogy a betegek a gyógykezelés lehetőségével még akkor éljenek, miel őtt arra
engedélyt kapnának, bízva abban, hogy a „kifejezetten méltányolható élethelyzetekb ő l adódó
méltányosság” intézménye révén az ellátás utólagosan finanszírozásra kerül . Ez kifejezetten a
betegek szempontjából jelentene általuk felmérhetetlen kockázatot. Egy esetleges utólagos
méltánylás ígérete az áldozatvállalási hajlandóságot jelent ősen felerősítené, kockáztatva ezze l
a betegek és családjuk teljes anyagi ellehetetlenülését, különösen azon esetekben, amikor a z
időközben folyamatban lévő engedélyezési eljárás negatív döntéssel zárul .

Megértve a család esetében a probléma súlyát, továbbra is javasolom a méltányosságbó l
engedélyezhető egyszeri segély iránti kérelem benyújtását .
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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekrő l szóló 10/2014. (II . 24.) OGY határozat 2. melléklet
43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Bárándy
Gergely (MSZP) országgyűlési képviselő »Egy beteg kisgyermek érdekében sincs
méltányosság — avagy Pukler Ábel kálváriája egyedi eset -11?" című, Kll 571 . számú írásbeli
választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2014 . október 29 .
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